O Bicho 

Vi ontem um bicho

Na imundície do pátio

Catando comida entre os detritos. 

Quando achava alguma coisa,

Não examinava nem cheirava:

Engolia com voracidade

O bicho não era um cão

Não era um gato,

Não era um rato.

O bicho, meu Deus, era um homem.

                                                                                                Manuel Bandeira 1970.

Levando-se em conta apenas a primeira estrofe do poema, responda as questões :

1. Com quem se passa a história?  

a)Com um bicho.

b)Com um homem.

c)Com uma cidade.

d)Com meninos.

e) Com lixo.  

2. Onde se passa a história? 

a)Numa cidade.

b)Num parque.

c)Num clube.

d)Num pátio imundo.

e)Numa casa.

3. Que se passa na história? 

a)Um homem brinca. 

b)O bicho corre.

c)Seres trabalham. 

d)Um bicho encontra um homem. 

e)Um bicho procura comida entre detritos. 

4. A expressão “pegá eles sem calça” poderia ser substituída, sem comprometimento do sentido, em língua culta, formal, por:

a)Pegá-los na mentira.

b)Pegá-los desprevenidos.

c)Pegá-los em flagrante.

d)Pegá-los rapidamente.

e)Pegá-los momentaneamente.      

5.  1)Uma andorinha não faz verão. 

     2)Nem tudo que reluz é ouro. 

     3)Quem semeia ventos colhe tempestades.

     4)Quem não tem cão caça com gato.

Marque a alternativa que indica as idéias centrais dos provérbios acima na ordem:

a)Solidariedade - aparência – vingança _ dissimulação. 

b)Cooperação – aparência  -  punição – adaptação. 

c)Egoísmo – ambição – vingança - -falsificação. 

d)Cooperação – ambição – conseqüência – dissimulação. 

e)Solidão – prudência  -  punição – adaptação.  

6. Qual a função do servo-freio?

a)Evitar o acúmulo de ar no freio do veículo.

b)Frear o veículo com mais segurança evitando derrapagens.

c)Dar conforto ao motorista na hora da frenagem.

d)Diminuir o desgaste do freio.

e)Dar ao motorista um freio mais limpo e eficiente.

7. Ocorre uma falha no motor de um automóvel. Em uma primeira inspeção detecta-se que a falha está em um dos cilindros?  Quais os defeitos que podem ocasionar este tipo de falha?

a)Vazamento do cilindro, carburador mal regulado.

b)Servo freio furado, velas com desgaste acentuado.

c)Cabos de vela mal regulados, tampa de distribuidor rachada.

d)Taxa de compressão muito alta, vazamento do cilindro.

e)N.D.A

8. O cliente reclama que o freio do seu veículo está trepidando. O que deve ser verificado?

a)Verificar a ovalização do disco com paquímetro.

b)Verificar a ovalização do disco com relógio comparador.

c)Verificar a espessura do disco com o relógio comparador.

d)Verificar a espessura do disco com o paquímetro.

e)N.D.A

9. Para que serve a informação do sensor de temperatura do motor no sistema de injeção eletrônica?

a)Corrigir a sonda lambda e verificar a quantidade de etilino-glicol no sistema

b)Avaliar o desempenho do motor

c)Corrigir o ponto de ignição e regular o tempo de injeção

d)Regular a quantidade de combustível a ser injetada e avaliar a sonda lambda

e)N.D.A

10.Um veículo chega a oficina com dificuldades de engatar as marchas quando o mesmo esta com o motor aquecido. Qual seria a causa do problema, sabendo que o veículo é equipado com sistema de embreagem hidráulica?

a)Regulagem da alavanca de marcha

b)Regulagem do cabo de embreagem muito baixa

c)Rolamento de embreagem roncando

d)Líquido de freio com excesso de umidade

e)N.D.A

11.Qual a função da válvula termostática?

a)Manter o motor em uma temperatura o mais aquecido possível

b)Manter uma temperatura mais fria, ideal para um bom funcionamento do motor

c)Manter o motor em uma temperatura ideal para o trabalho

d)Regular o desgaste das válvulas

e)N.D.A

12. Desgaste na parte interna dos pneus dianteiros podem indicar: 

a)Cambagem positiva ou negativa em excesso

b)Problemas de geometria

c)Desgaste de ponteiras do motor, folga dos cubos.

d)Todas as alternativas estão corretas.

e)N.D.A

13. O motorista chega com seu veículo na oficina. Sua reclamação é de que a luz de óleo está acendendo e o motor está com um barulho estranho. Quais os defeitos que podem causar estes sintomas?
a)Óleo do motor acima do nível.

b)Bomba de óleo com excesso de pressão.

c)Filtro de óleo entupido.

d)Interruptor de óleo desligado.

e)N.D.A

14. Qual desses procedimentos é o correto na hora da troca de uma bateria em carros equipados com sistemas eletrônicos de comando?

a)Instalar um carregador de baterias durante a troca.

b)Remover primeiro o cabo positivo e após o negativo.

c)Remover primeiro o cabo negativo e depois o positivo.

d)Instalar uma bateria auxiliar (chupeta) e após efetuar a troca da mesma.

e)N.D.A

15. Amortecedores danificados podem causar

a)Desgaste prematuro dos rolamentos das rodas.

b)Desgaste prematuro dos pneus.

c)Desgaste nas juntas deslizantes.

d)Empenamento dos cubos.

e)Todas as alternativas estão corretas. 
16. Quando estamos expostos a níveis de ruídos acima de 85decibéis qual o Equipamento de proteção que devemos utilizar?

a)Capacete de segurança.

b)Máscara e óculos de segurança.

c)Luvas especiais.

d)Protetor auricular.

e)Calça, jaleco e botina de segurança.

17. Quais dos equipamentos abaixo se tornam mais adequados para a função na qual você irá desempenhar?

a) Jaleco, calça, botina e luva de couro.

b) Jaleco, calça, óculos de solda e protetor auricular.

c) Botina, protetor auricular, jaleco e calça.

d) Avental, botina, luva nitrilica, protetor auricular.

e) N.D.A

18. Cite qual alternativa correta para a Inspeção diária:

a)Nível do óleo, nível do liquido de arrefecimento, nível do combustível e pressão dos pneus e iluminação

b)Nível do óleo, nível do liquido de arrefecimento, nível do combustível e pressão dos pneus.

c)Nível do óleo, nível do liquido de arrefecimento, nível do fluido de embreagem nível do fluido de direção e pressão dos pneus e iluminação do veiculo e pressão dos pneus.

d)Nível do óleo, nível do liquido de arrefecimento, nível do fluido de embreagem, nível do fluido de direção hidráulica, iluminação e pressão dos pneus.

e)Nenhuma das alternativas acima.

19.  O trem de força de um veículo pesado para transporte de carga é composto por: motor, caixa de mudança, arvore de transmissão (eixo cardan) e eixo traseiro (diferencial) considerando o eixo cardan temos:

1) É o responsável pela transmissão de movimento que saem da caixa de cambio pra o diferencial

2) Devido a função das cruzetas e da junta telescopia (elástica) é possível compensar as variações do entre eixos do veiculo de acordo com as variações das cargas.

Podemos afirmar que:

a)Apenas a alternativa 1 está correta.

b)Apenas a alternativa 2 está correta.

c)As alternativas 1 e 2  estão corretas.

d)Nenhuma das alternativas estão corretas.

e)Todas as alternativas estão corretas.

20. Qual a função da bomba injetora?

a)Direcionar o fluxo de diesel.

b)Controlar a quantidade de diesel a ser injetado.

c)Controlar a mistura diesel / ar para melhor desempenho.

d)Regular a mistura estequiométrica do motor.

e)N.D.A

21. Qual a função do freio motor:

a)Reduzir rotação do motor.

b)Reduzir temperatura do freio.

c)Reduzir desgaste do motor.

d)Aumentar a durabilidade do conjunto.

e)N.D.A

22. Quanto maior for a redução do diferencial 

a)Maior será o toque na roda.

b)Maior será a rotação na roda.

c)Maior será a força na roda.

d)As alternativas A e C estão corretas.

e)As alternativas A, C e D estão corretas.

23. O motorista chega com seu caminhão na oficina. Sua reclamação é de que a luz de óleo está acendendo e o motor está com um barulho estranho. O que pode estar causando estes sintomas?
a)Bomba de óleo com pressão muito alta.

b)Pressão de óleo normal, mas óleo muito fino.

c)Filtro de óleo obstruído e pressão de óleo normal.

d)Bomba de óleo com pressão baixa e filtro obstruído.

e)N.D.A

24. Um motorista reclama que seu caminhão está puxando para a esquerda e a direção está pesada.  Qual das alternativas é a mais correta?
a)Pino de centro quebrado.

b)Desgaste nas buchas do feixe de molas.
c)Setor folgado.

d)Todas as alternativas estão corretas.

e)Nenhuma das alternativas está correta.

25.Se um caminhão com freios a ar, ficar sem freio inesperadamente, o que devemos verificar?

a)Flexível do hidráulico vazando.

b)Vazamento nas cuícas de freio.

c)Falta de líquido de freio.

d)Compressor com falta de fluido hidráulico.

e)N.D.A
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